## 抢抓新旧动能转换机遇,广安车联

# 注入新动能,产品和服务再升级

本报记者 孟杰

## 新旧动能转换

从成立之初的单一生 产制造型企业,到真正意义 上的信息技术企业,位于济 宁高新区的山东广安车联 科技股份有限公司,经历了 研发升级、多次转型的历 程。"下一步,我们要抓住新 旧动能转换的这次机遇,突 出产品特色,发挥产业集群 优势。"广安车联董事长兼 总经理何兆广,越发觉得当 初确定搞研发、做服务的路 子走对了。

#### 乘"北斗"东风 实现第一次转型升级

公司发展12年,能够一次 次实现突破、领航同行,何兆 广坦言,很多时候就是因为果 断抓住了机遇。

2011年,国家大力发展北 斗产业,这为当时还是典型生 产制造企业的广安车联,带来 了第一次转型升级的机遇。 "当时企业主要产品就是卫星 定位汽车行驶记录仪,单纯的 研发、生产、销售,几乎不涉及 服务增值等第三产业。"何兆 广说,北斗一代技术带有通讯 功能,而当时国家对销售的重 中型货车又有监管要求,这让 何兆广一下就嗅到了商机。但 对于一家单纯的生产制造企 业来讲,突然要搞研发,这也 让当时的何兆广心里有些打 鼓。



广安车联自主研发的"蜗牛二手货车"交易平台。

"要不要搞研发"、"技 术和人才从哪来"……确定 了方向,问题接踵而来。但 何兆广坚信这个市场潜力 巨大,牢牢抓住了这次机 遇,和北京航空航天大学合 作,研发出新产品——广安 北斗卫星定位运营平台。运 营平台的诞生,也打开了广 安车联由单一生产制造型 企业全面转型升级的大门。 由于功能强大、用户体验良 好,平台目前在网车辆已经 达到60万余辆,国内市场占 有率稳居前三。

#### 产业链延伸 建二手商用车交易平台

广安卫星定位汽车行驶 记录仪的广泛安装,以及广安 北斗卫星定位运营平台,不仅 为公司带来了巨大的效益,还 为公司提供了海量的用户数 据。凭借这一资源优势,2015 年国家开始大力发展"互联网 +"时,广安车联又迎来了第 次转型升级的机遇。

"在行驶记录仪广泛安装 以及定位平台的运营中,我们 发现用户有很强的知晓交易 车辆信息的需求。可当时二手 货车交易平台,仅有一些分类 信息网站在做,国内还没有一 个二手商用车的专业交易平 台。"何兆广说,基于公司现有 技术以及海量用户数据,广安 车联开始大力发展商用车后 市场服务,自主研发了"蜗牛 二手货车"O2O综合服务平

目前,"蜗牛二手货车" O2O综合服务平台已在全国 23个省份开展业务,与一汽、 二汽、东风等主流卡车厂家达

成战略合作关系。平台注册用 户达到120万,在售车辆达到6 万余辆,年交易额突破70亿

"下一步,我们将延伸二 手车交易的产业链,扩展金 融、物流和租赁业务。"何兆广 介绍,作为济宁市"新旧动能 转换"的典型企业,有了政府 的支持,企业将通过加快技术 研发和商业模式创新,促进自 身业务模式的逐渐融合完善, 力争成为商用车后市场服务 领域的龙头企业。

### 济宁高新区深化文明出行专项行动

## 重点整治三方面不文明行为

#### 本报济宁3月15日讯(记者 孟杰)

15日下午,济宁高新区召开迎接全省第 一季度文明出行专项测评动员会。会上, 传达了全市公民文明出行专项行动联席 (扩大)会议的精神,根据文明出行专项 行动的要求进行了任务分解,对全省文 明出行测评标准进行了解说。

会议指出,在第五届全国文明城市 的创建中,城市基础和公共服务设施进 一步完善,市民的文明素养有所提高,为 创建第六届全国文明城市打下了良好的 基础。在创建全国文明城市的开局之年, 高新区各级各部门要做好省市文明系统 的迎查工作,争取省级文明单位的称号, 要突破困难,在市级精神文明考核中争 取好成绩。

会议指出,今年是创建第六届全 国文明城市的开局之年,在全国文明 城市的创建中,将继续深化文明出行 专项行动,重点治理公共交通、公共秩 序和公共环境三个方面的不文明行 为。维护公共公共交通方面,将在公共 场所和公共设施设置文明出行公益广

告宣传展示文明行为,大力整治占道 经营、车辆乱停乱放、环境卫生、市容 市貌等,整治车辆不按规定道路行驶、 非机动车逆行、行人闯红灯、乱穿马 路、翻越护栏行为,治理乱扔杂物、随 地吐痰、车辆抛物、争吵谩骂、打架斗 殴等行为;维护公共秩序方面,设立文 明规范提示、引导标语,大力整治公共 场所不自觉排队,大声喧哗等行为,引 导市民在公共场所相互礼让、待人热 情,自觉维护公共秩序,树立良好形 象:维护公共环境方面,将大力治理乱 倒垃圾、乱堆乱放、占道经营、乱扔垃 圾、随地吐痰,乱扔杂物、损坏公共设 施、在禁烟区抽烟等行为。

会议要求,在深化文明出行专项行 动中,高新区各级各部门要正确理解"文 明出行"的内容,明确文明出行专项测评 的标准;要落实长效机制,紧盯重点区 域、重点人群和难点问题,加强执法巡查 力度,形成整治不文明行为的常态化治 理;要对标文明出行专项测评体系标准, 分解任务,落实责任。

## 济宁孔子国际学校 招聘雇员制教师77人

#### 本报济宁3月15日讯(记者

王博文) 日前,济宁孔子 国际学校发布2018年春季教 师招聘简章(雇员制) 招聘长 期雇员制教师77人,报名时间 截止到本月底。

应聘条件方面,要求年 龄35周岁以下,幼儿园教师 要求全日制大学专科及以 上学历;小学部、初中实验 部、初中国际部、高中实验 部、高中国际部教师及化学 实验室管理员,要求全日制 大学本科及以上学历。应聘 幼儿园、小学部、初中实验 部及高中实验部教师要求 具备相应及以上教师资格 证书,应聘初中国际部、高 中国际部教师及化学实验 室管理员可以聘用后1年内 取得相应及以上教师资格 证书。

应聘小学部、初中实验

部、初中国际部、高中实验部 及高中国际部英语教师要求 取得英语专业八级证书、雅思 7.5分以上或托福105分以上: 应聘高中国际部双语教师要 求取得大学英语六级证书或 雅思7.0分以上或托福105分以 上;应聘多语种(日语、德语、 西语、法语)教师要求取得相 应语言专业八级或同等及以 上等级证书。

拟聘用教师完成岗前培 训后,经考核合格的与学校签 订聘用合同,工资待遇为同等 情况在编教师的1.3--1.5倍、 社保参照同等情况在编教师 标准缴纳,并根据学校考核情 况发放绩效考核工资。

有关招聘岗位及报名,可 登陆济宁国际孔子学校官网 查询,笔试、面试时间、地点另 行通知。咨询联系电话: 0537—3261567。